



Ηράκλειο 3/11/2016
Αρ. Πρωτ.: 1151

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΚΡΗΤΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ

Α. ΚΑΤΣΑΓΚΟΛΗΣ
ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
Ταχ. Δ/νση: Ρολέν 4, ΤΚ:71305 Ηράκλειο
Τηλ. γραμματείας: 2810342206 & 2810246860
Fax: 2810222076
e-mail: grss@dide.ira.sch.gr
Α. Κατσαγκόλης
Κιν.: 6977232766,
e-mail: akatsag@otenet.gr
website: <http://users.sch.gr/akatsag>

ΠΡΟΣ:

1. Δ/νσεις Α'/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης Ν. Λασιθίου.
2. Διευθυντές/ντριες σχολικών μονάδων Α'/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης περιοχών Ιεράπετρας & Σητείας (**δια των Δ/σεων**)
3. Εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης περιοχών Ιεράπετρας & Σητείας (**δια των Δ/των & Δ/ντριών των σχολικών μονάδων**)

ΚΟΙΝ:

1. Περιφερειακό Δ/ντή Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Κρήτης.
2. Προϊσταμένους Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Κρήτης.
3. Ομάδα Φυσικής Αγωγής Δ/νσης Β/θμιας Εκπ/σης Ν. Λασιθίου.
4. Ε.Φ.Ο.Α.
5. Ζ' Ένωση Αντισφαίρισης Κρήτης
6. Γ.Σ. Λιβυκός, Τμήμα Αντισφαίρισης.

ΘΕΜΑ: «Βιωματικό σεμινάριο για αδιόριστους και μόνιμους Εκπ/κούς Φυσικής Αγωγής Α/θμιας & Β/θμια Εκπ/σης περιοχών Ιεράπετρας & Σητείας»

Καλούνται όλοι οι αδιόριστοι και οι διορισμένοι εκπαιδευτικοί Φυσικής Αγωγής Α'/θμιας και Β'/θμιας Εκπ/σης περιοχών Ιεράπετρας και Σητείας να συμμετέχουν σε βιωματικό σεμινάριο με θέμα: «**Η Αντισφαίριση στο Δημοτικό Σχολείο, Γυμνάσιο &**

Λύκειο: Διδακτική μεθοδολογία», Παρασκευή 18 Νοεμβρίου 2016, από 12.00 έως 14.00 στο Κλειστό Γυμναστήριο του 1^{ου} & 2^{ου} ΓΕ.Λ. Ιεράπετρας.

Την επιμορφωτική δράση οργανώνει ο Σχολικός Σύμβουλος Φυσικής Αγωγής Α. Κατσαγκόλης σε συνεργασία με την Ελληνική Φίλαθλη Ομοσπονδία Αντισφαίρισης (Ε.Φ.Ο.Α.), την Ζ' Ένωση Αντισφαίρισης Κρήτης, το Γ.Σ. Λιβυκό (Τμήμα Αντισφαίρισης) και την Ομάδα Φυσικής Αγωγής Δ/σης Β/θμιας Εκπ/σης Ν. Λασιθίου.

Σκοπός του σεμιναρίου είναι η κατανόηση, από πλευράς των συναδέλφων, το πώς μπορεί το άθλημα της Αντισφαίρισης να ενταχτεί στην όλη διδακτική διαδικασία του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής.

Κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου θα γίνει παρουσίαση ασκήσεων για την εκμάθηση του αθλήματος, ανά ηλικιακή ομάδα και σύνδεση των θεματικών εννοιών στο διδακτικό αντικείμενο Αντισφαίρισης, με νέες μορφές άσκησης των επί μέρους κινητικών δεξιοτήτων και τεχνικών του αθλήματος. Στο τέλος του σεμιναρίου οι συμμετέχοντες θα λάβουν **ένα βιβλιαράκι με αναλυτικά μαθήματα** για όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης ώστε να μπορούν να τα εφαρμόσουν στο σχολείο τους όποτε θελήσουν. Επίσης θα είναι στη διάθεση των σχολείων του Νομού **μία βαλίτσα με όλο το απαραίτητο αθλητικό υλικό** (Φιλέ, ρακέτες, μπαλάκια κ.α.) την οποία θα μπορούν να δανείζονται για 1 εβδομάδα για να εφαρμόσουν το πρόγραμμα στα σχολεία τους.

Εισηγητής του σεμιναρίου θα είναι ο κ. Νίκος Τζωρμπατζάκης, εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής και Ομοσπονδιακός Προπονητής Αντισφαίρισης Κρήτης.

Για την αρτιότερη οργάνωση του σεμιναρίου, οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί Φυσικής Αγωγής είναι απαραίτητο να υποβάλουν ηλεκτρονική δήλωση συμμετοχής στη σελίδα του Σχολικού Συμβούλου Α. Κατσαγκόλη: http://users.sch.gr/akatsag/#!/lessons_page_2016_2017 (Σεμινάρια 2016-2017 → Τίτλος Σεμιναρίου → Δήλωση Συμμετοχής), μέχρι την Τετάρτη 16/11/2016 και ώρα 18:00.

Δεδομένου της βιωματικής μορφής του σεμιναρίου, οι συμμετέχοντες θα προσέλθουν με αθλητική περιβολή. Στο τέλος του σεμιναρίου θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής.

Παρακαλούνται οι Διευθυντές των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν ενυπόγραφα τους εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής του σχολείου τους όπως και να διευκολύνουν τη συμμετοχή τους στην επιμορφωτική συνάντηση, σύμφωνα με το αριθμ. πρωτ. 8477/7-9-2016 έγγραφο της ΠΔΕ Κρήτης και 6943/13-9-2016 της Δ.Δ.Ε. Λασιθίου.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω τον Ομοσπονδιακό Προπονητή Αντισφαίρισης κ. Νίκο Τζωρμπατζάκη, την Ζ' Ένωση Αντισφαίρισης Κρήτης, το Γ.Σ. Λιβυκό (Τμήμα Αντισφαίρισης) για την πρόθυμη συμβολή τους στην κάλυψη της όλης δράσης, όπως και τις Δ/νσεις του 1^{ου} & 2^{ου} ΓΕ.Λ. Ιεράπετρας για την συνεργασία και φιλοξενία του επιμορφωτικού σεμιναρίου.

Για τους συναδέλφους που αδυνατούν να συμμετέχουν τη συγκεκριμένη μέρα, το βιωματικό σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί και στο Κλειστό Γυμναστήριο του 1^{ου} ΓΕ.Λ. Αγ. Νικόλαου την Τετάρτη 7/12/2016. Θα κοινοποιηθεί πρόσκληση μελλοντικά.

Ο Σχολικός Σύμβουλος Φυσικής Αγωγής

A. Κατσαγκόλης Ph.D, MSc